A5 Radio predajnici
[630.] Sta je radio predajnik? 
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b) To je uredjaj koji iz radiofrekventnog signala izdvaja informaciju. 
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c) To je naprava pomocu koje primamo informacije. 
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d) To je uredjaj koji se skoro nikada ne upotrebljava. 

 

 [650.] Koja je uloga stepena za odvajanje u radio-predajniku ? 
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a) Smanjenje uticaja smetnji od električnih uredjaja 
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b) Smanjenje uticaja izlaznog stepena na stabilnost rada oscilatora 
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c) Smanjenje temperature izlaznog stepena 
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d) Mogućnost priključenja više predajnih antena 

 

[651.] Koja je uloga izlaznog stepena u predajniku? 
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a) Pojacati izlazni signal na zahtevani nivo. 
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b) Oslabiti signal na zahtevani nivo. 
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c) Omoguciti sto veci uticaj sledeceg stepena na oscilator. 
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d) Demodulisati amplitudno modulisan signal. 

 

[652.] Kolika je vrednost impedance na antenskim prikljuccima radioamaterskih predajnika? 
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a) [image: image13.png]
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d) [image: image19.png]


. 

 

[653.] Sta nam pokazuje koeficijent iskorišćenja izlaznog stepena predajnika? 
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a) Pokazuje nam, kolika je izlazna snaga predajnika. 
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b) Pokazuje nam, kolika je korisna snaga(RF signal) i kolika je snaga gubitaka (zagrevanje tranzistora ili elektronskih cevi). 
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c) Pokazuje nam, kolika je izlazna impedanca predajnika. 
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d) Pokazuje nam kako radi predajnik. 

 

[654.] U kojim se granicama krece koeficijent iskoriscenja izlaznog stepena predajnika? 
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a) Od 0.1 do 0.2 
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b) Od 0.2 do 0.4 
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c) Od 0.4 do 0.7 
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d) Od 0.9 do 1 

 

[655.] Sta pokazuje slika? 
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a) Jednostavan SSB predajnik. 
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b) Jednostavan CW predajnik. 
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c) Jednostavan FM predajnik. 
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d) Varnicar. 
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[656.] Kod radiotelegrafije (CW) opremimo nosilac sa informacijom tako, da ga ukljucujemo ili iskljucujemo u ritmu telegrafskih znakova. Kako to izvodimo u radio predajniku? 
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a) Tako, da ukljucujemo ili iskljucujemo napajanje celog predajnika. 
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b) Tako, da menjamo frekvenciju predajnika u ritmu telegrafskih znakova. 
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c) Tako, da odklapljamo anteno v ritmu telegrafskih znakov. 
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d) Tako, da ukljucujemo ili iskljucujemo stepene, koji pripadaju oscilatoru (ločilno i krmilno stepeni). 

 

[657.] Neprestano ukljucivanje i iskljucivanje RF signala pri predaji radiotelegrafije je istovetno 100 postotnoj amplitudnoj modulaciji sa pravougaonim modulacijskim signalom. Sta se dogadja kada su ivice 'pravougaonog' signala preostre? 
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a) Ostre ivice signala prouzrokuju strane frekventne komponente u spektru RF signala, koji se na prijemnoj strani cuju kao 'klik' svaki put, kada pritisnemo ili otpustimo taster. 
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b) Ostrina ivica ne utice na strane frekventne komponente. 
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c) Ostrina ivica utice samo na frekvetnu stabilnost predajnika. 
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d) Preostre ivice ne prouzrokuju nikakve promene. 

 

[658.] U kojoj klasi rade pojacivaci CW signala? 
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a) Samo u klasi A.  
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b) Rade u klasama A, AB, B i C.  
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c) Rade u klasama A, AB i B.  
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d) U svim, izuzev u klasi C. 
 

[659.] Sta pokazuje slika? 
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a) Superheterodinski prijemnik.  
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b) Prijemnik sa direktnim mesanjem.  
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c) SSB predajnik.  
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d) FM predajnik.  
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[660.] Na slici je nacelna sema SSB predajnika. Koji sklop je oznacen  upitnikom? 
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a) Umnozivac.  
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b) SSB filter.  
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c) Balansni modulator.  
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d) Mesac. 
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[661.] Na slici je sema SSB predajnika. Koji sklop je oznacen sa upitnikom? 
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a) Generator nosece frekvencije.  
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b) SSB filter.  
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c) VFO.  
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d) Mesac.  
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[662.] Sta dobijamo na izlazu balansnog modulatora? 
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a) USB signal.  
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b) DSB signal.  
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c) LSB signal.  
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d) SSB signal. 
 

[663.] Iz balansnog modulatora dobijamo DSB signal. Kako izdvajamo samo jedan bocni pojas, da bi dobili SSB signal? 
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a) DSB signal filtriramo sa SSB filtrom, koji propusta samo jedan bocni pojas. 
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b) DSB signal mesamo sa nosiocem i tako dobijemo SSB signal. 
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c) Iz DSB signala ne mozemo dobiti SSB signal, jer su bocni pojasevi preblizu, da bi sa filterom izdvojili jedan bocni pojas. 
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d) DSB signalu dodamo nosilac i tako dobijamo SSB signal. 

 

[664.] Sta je SSB filter? 
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a) To je niskoprpusni filter, koji propusta nosilac DSB signala. 
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b) To je pojasno-propusni filter, koji propusta samo jedan bocni pojas. 
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c) To je pojasono-zaporni filter, s kojim potiskujemo nosilac pri postupku SSB modulacije. 
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d) To je pojasno-propusni filter, koji propusta nosilac SSB signala. 

 

[665.] Da li za pojacanje SSB signala upotrebljavamo pojacavace u C klasi? 
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a) Da, jer su veoma linearni. 
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b) Ne, jer imaju premali koeficeijent iskoristenja. 
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c) Ne, jer imaju prevelik koeficijent iskoristenja. 
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d) Ne, jer su previse nelinearni. 

 

[666.] Imamo FM predajnik, koji je sastavljen od kristalnog oscilatora, verige mnozilnih stopenj ter krmilne in koncne stopnje. Na koji nacin dolazimo do FM modulacije? 
[image: image76.png]


a) FM modulacijo dosezemo tako, da glede na modulacijski signal spreminjamo napajalno napetost kristalnega oscilatorja. 
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b) FM modulacijo lahko dosezemo tako, da zaporedno kristalu v kristalnem oscilatorju vezemo varaktorsko diodo, na katero preko RC filtra pripeljemo modulacijski signal. 
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c) FM modulacijo dosezemo tako, da glede na modulacijski signal spreminjamo napajalno napetost krmilne stopnje. 
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d) FM modulacijo dosezemo tako, da spreminjamo faktor mnozenja verige mnozilnih stopenj glede na modulacijski signal. 

 

[667.] Sta prikazuje slika? 
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a) Jednostavan FM prijemnik. 
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b) Jednostavan SSB predajnik. 
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c) Jednostavan FM predajnik. 
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d) Jednostavan CW predajnik. 
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[668.] Na slici je sema UKT FM predajnika. Koji sklop je oznacen sa upitnikom? 
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a) SSB filter. 
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b) PLL sintetizator. 
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c) Lanac stepena za unmozavanje. 
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d) VFO. 
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[669.] Da li pojacivaci FM signala rade u C klasi? 
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a) Da. 
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b) Ne, jer su previse nelinearni. 
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c) Samo u slucaju kada se amplituda FM signala ne menja prebrzo. 
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d) Ne, jer imaju premali koeficijent iskoriscenja. 

 

[670.] Na slici je sema UKT FM predajnika. Koji sklop je oznacen sa upitnikom? 
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a) SSB filter. 
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b) Mešac. 
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c) Kristalni oscilator. 
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d) Frekventni diskriminator. 
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A5.4[475.] Iskoristenje izlaznog stepena predajnika je jednako: 
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a) razlici ulazne i izlazne snage. 

[image: image100.png]


b) umnosku ulazne i izlazne snage. 
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c) razmeru izlazne i ulazne snage. 
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d) razlici izlazne i ulazne snage.

A5.4 [476.] Ulazna snaga predajnika je 200 W. Kolika je izlazna snaga pri iskoristenju od 50%? 
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a) 400 W. 
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b) 100 W. 
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c) 40 W. 
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d) 25 W.

A5.4 [477.] INPUT predajnika je 200 W, OUTPUT je 100 W. Koliko je iskoristenje izlaznog stepena? 
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a) 45,5%. 
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b) 50,0%. 
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c) 60,0%. 
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d) 65,5%.

